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Heute besdna?\xaea wie uns weder ik dem Thema Volmegprov- Komplexitat ynd goen eine
escle E‘u@i)‘ﬂm% 2u endlichen Automaten.
\M Wos ‘st de Ginore Lange ener 2dnl nelll (Wi bezachnon diese Lbnge, ot Bin(n))?
Bin(n) = r\o%l(m'ﬂ-l . Worer "+4"2 Die "+4" reprosentiert dos Vorzachen in der \Oindren st\e\ba.
Edm!%'. 2\&6\“% bedester \m Z%Omme)n\'\(ma it \é\dmoao@v— Komplextdten, doss keine
komprimierte DOVS\'Q\\UA% existiert. Woher kommt die "~4" in der Vel 219 Qic Zohlen?
Do alle %nérdms*e\\w&en von Zolen mit éner 4 bz&‘men‘ konnen wie dese vemod/\\ass‘\%en.
M%& Geoen Se ene wendice Fo\ae, voo natéridren Zolnlen Va4 0N, sd. en cel/ exisheck
Qur dos  Wly,) ”“"(\l(“’i\*(“”‘?m yC YA %‘l\Jr. ™
_I:M: In @inem essten Schath versuchen wie ly,| zo estimmen. Dalir nutzen wic Stz 2.2.:
Uiy, < r\o&mm +c. Ein énfacher Koe,ef-.z;en*renm%\e;c\r\ it dec AR.%o‘oens’fe“m& ok
v = logg ()
o= 77 = T
= (™) =wm m
N Yoloen wic die Li‘y\%e, Qi dos i-te Werk %&uden Aoer wie Q‘.nde)n Whe N exne. Fo\&e, Vo
(otixtiden Zolen, wedve (T) wd die \ndre Longe: (L) eflend Uie pufzen Vieor den Stondadhics

(? 4) ?l; +2

doss (2, @) ollt wd Ba(2H) = 410..0 0 Wi deiniaon dlso 1= )
\m nodnaten Schith korsuieren wie wn ene so\c\ne l—o\Se ud sdrotzen e KK ab.
WeQic ednreloen wic en Posco\—'\)ro%mmm.

Pco%«xmm %+ Yoegn

e

K= K+




Y, \esedver zurbcnst in 2we Schitten den Wt T = (7] Moke - T = Iy
Der Teil des Naschionencodes von ¥, weldner von oorongt, sk v die. Dorsteluy von . Der
Mosdnienencede. des estlicken Pco%mmms ot also nr exne konstonte. Lb«{)e. wohrend die \Gindee
\lod'\w“a von i de Lbr‘&e, l_loal(ir'ﬂ‘l < 9 \oala ot
Dok ot Ky ¢ Clog,(i+4) Trel & T\oal(\o%}(ﬁ%‘)ﬂ £ C o wie wollen €83 ¢y d.
& Falls wie exne ndgiidney %u’re Dgfs‘re\\m% Qmo&e)n wollen kdnnen wie eiladn den essten St
uﬂcd\ossen und 0\“0\0& Qf(%uvmﬁef@n s

w; Tinde eine Fuktion §: IV — N0, & 3. ¥nell min. eén Antell von /711% der Noddrlidhen
Zahnlen Klener als Q) eine. K-k von min. 2n \doen,

Lo_sg_\&_ Wie deQinieren Q)= 230” - Die Wonl von 8(N) sollfe om Ende Klor werden &
E> got 2 nodidiche Zahlen weldhe Kleiner ols 9 Sind. Wir 26gen, duss ool %=1

3ntYy

- 3
dso 22" = 27 b Zen, eine K- Klgner als 3n \naben.

Zn-1
Die Anzanl der untersdniediichen Pro%romme Aer Lﬁjn%e 230 sk wox.: ).

3=

2=7"-2
Ao %X‘o‘r es ool 27" -9 Warter w mit Kew) 2 0. 0o alle yokirichen Zanlen
COOMWRISe versdniedene B\nérdo\rsk\\w%@//\ \nedoen, (Q'\b’r es nochstens 27" -2 Zanlen mik
KK £ 3n.

RBeh.: 3n?lne Vi entolt nur endlidn viele Zanen, die ols 2\&6\\}8 \oeochte} werden Konnen.

Beweis: Per Widerspruch. Angenommen, es exisfiern unendlicn (vI‘uf,\a Zohlen 10 Yo [nefU3. Noch Def.
Dedeutet dies, doss K(n*) » T \osl(ﬂll-ﬂ-! -1 2\°'C\l(m 4980 O -viele ne %}H.
Werer \dsst Sicn die 2oh n* VeV mit einem Pro%mmm Ca \cesecnhnen, das die ownore Kodieﬂﬂa,
von 1 entritt;  ‘erecnet ind schlzesslich owsqof (der emsige Leser dor? oweh quine &n sdches
Pro&comm konkeet sdhwelben, ein Mwss st es jododn want ). b Qo\%‘r die Yoliche A(a\)me}\‘ra‘rbnr
Ale Resvand¥éle von Co miy Ausronme der ‘4"5‘@'“‘% von N aben gine Kondante L'cr‘&e_. Also ot C, die
onore Lbn%e. Moy, (nt417 +C < log, () +cr4 Qic ene Korshante . Somit 8&\+: K(nt) < \o%l(n) 1 (@)
Wit () 8 (L) Qolgf:  2logy(n) - 4 £ \og,(n) +Ch4) Qoc 00 - viele ne/.

4= log,(n) < cra "




Roer dies st uméich, da. C Kongoat und log,(0) wit n beledg wochst b O
Hene. Honeyooy - Empleniug der Wodne : Drip Drop




